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I!! Einbauhinweise

Wasserpumpen-Thermostat-Modul

Allgemein

e Das mit den Arbeiten beauftragte Personal muss vor
Arbeitsbeginn diesen Montagehinweis gelesen und
verstanden haben.

Die Arbeiten diirfen nur von Fachpersonal durchge-
fihrt werden.

Die jeweils geltenden gesetzlichen Bestimmungen,
Sicherheitsbestimmungen und Hinweise des Fahrzeug-
herstellers beachten.

Im Lieferumfang 7.10942.20.0 (Abb. 1) enthalten:
Wasserpumpe (1), Thermostat (2), Gehduse (3),

8 x Schrauben M6 x 1,0 (4).

Beim Einbau beachten

1. Das Thermostat ausgerichtet ins Gehduse einsetzen.

2. Das Thermostat mit 4 x Schrauben M6 x 1,0 im
Gehduse sichern. Schrauben nur handfest anziehen.

3. Die Wasserpumpe ausgerichtet ins Gehduse
einsetzen.

4, Die Wasserpumpe mit 4 x Schrauben M6 x 1,0 im
Gehduse sichern. Schrauben nur handfest anziehen.

5. Die Schrauben am Thermostat und der Wasserpumpe
iber Kreuz festziehen: [1], [2], [3] und [4]. Das
maximale Anzugsdrehmoment der Schrauben
M6 x 1,0 betrdgt 8+1,2 Nm.

6. Der weitere Einbau erfolgt nach Vorgaben des Fahr-
zeugherstellers.

Anderungen und Bildabweichungen vorbehalten.

m Mounting instructions

Water pump thermostat module

General

e The personnel responsible for the task must have
read and understood these mounting instructions
before commencing work.

e The work must only be carried out by qualified
personnel.

e Please note the applicable legal regulations,
safety regulations and the vehicle manufacturer’s
instructions.

¢ Included in scope of supply 7.10942.20.0 (Fig. 1):
water pump (1), thermostat (2), housing (3),

8 x screws M6 x 1.0 (4).

Note during fitting

1. Align the thermostat when inserting it into
the housing.

2. Secure the thermostat in the housing with

4 x M6 x 1.0 screws. Only hand tighten the screws.

3. Align the water pump when inserting it into
the housing.
4, Secure the water pump in the housing with

4 x M6 x 1.0 screws. Only hand tighten the screws.

5. Tighten the screws on the thermostat and the
water pump crosswise: [1], [2], [3] and [4].
The maximum tightening torque for the screws
M6 x 1.0 is 8+1.2 Nm or 5.9:0.88 Ib, ft.

6. Further installation is carried out in accordance
with the vehicle manufacturer’s specifications.

All content, including pictures and diagrams, is subject
to change.

Iﬂ Instructions de montage

Module thermostatique pour pompe a eau

Généralités

e Le personnel chargé des travaux doit avoir lu
et compris la présente notice de montage avant
de commencer.

e |es travaux doivent étre effectués uniquement par
un personnel qualifié.

e Respecter les dispositions légales en vigueur,
les réeglements de sécurité et les consignes du
constructeur de véhicules.

e Compris dans l'ensemble de livraison 7.10942.20.0
(Fig. 1) : pompe a eau (1), thermostat (2), boitier (3),
8 x vis M6 x 1,0 (4).

A observer lors du montage

1. Insérer le thermostat orienté a cet effet dans
le bottier.

2. Fixer le thermostat dans le boftier au moyen de 4 vis
M6 x 1,0. Serrer les vis uniquement a la main.

3. Insérer la pompe a eau orientée a cet effet dans
le bottier.

4. Fixer la pompe a eau dans le boitier au moyen de
4 vis M6 x 1,0. Serrer les vis uniquement a la main.

5. Serrer les vis sur le thermostat et la pompe a eau
en croix : [1], [2], [3] et [4]. Le couple de serrage
maximal des vis M6 x 1,0 est de 8+ 1,2 Nm.

6. Le montage ultérieur s'effectue conformément aux
instructions du constructeur de véhicules.

Sous réserve de modifications et de divergences par rapport
aux illustrations.
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8+1,2 Nm
5.920.88 Ibf ft
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= had UHCTPYKLUMA NO MOHTaXy
§ Monyml BOAAHOIO Hacoca C TepMOCTaTOM

06wue cBepeHmns

¢ lepcoHan, KOTOPOMY MOPyYeHbl AaHHble paboTbl,
nepes UX HavanoMm AOKEH NPOYECTb U MOHATL
A@HHYI0 MHCTPYKLMIO MO MOHTaXY.

Pa60Tbl paspeLleHo BbIMOHATb TONbKO
KBaAMGUUMPOBAHHOMY MepcoHany.

* Heobxogmmo cobntoaath AeNCTBYIOLME B HACTOAL|EE
BPEMsi 3aKOHOAATEbHbIE PeAnucaHus, npasuna
TEXHWKM 6e30MacHOCTY 1 yKa3aHUsi NPOM3BOAUTENS
asTomobuns.
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® B KoMMIeKT noctaeku 7.10942.20.0 (Puc. 1) Bxoaurt:

BoasHo Hacoc (1), Tepmocrar (2), kopnyc (3),
8 x BUHTOB M6 x 1,0 (4).

Mpu MoHTaXKe He06X0AMMO YYUTBIBATD

1. YcTaHoBWTE TEpMOCTAT B KOPNYC, BbIPOBHSAB €r0.

2. 3aKpenuTe TepmoCTaT B KOpnyce 4 x BUHTaMu
M6 x 1,0. BUHTbI 3aTArMBaNTE TONBKO OT PYKMU.

3. YcTaHOBUTE BOASAHOM HAcoC B KOPMYC, BbIPOBHAB €r0.

4. 3aKpenuTte BOAAHON HACcOC B KOPMYCE 4 x BUHTaMU
M6 x 1,0. BUHTbI 3aTArMBaNTE TONBKO OT PYKMU.

. 3aTAHMTE BUHTbI Ha TepmocTaTe 1 BOAAHOM Hacoce
KpecT-HakpecT: [1], [2], [3] v [4]. MaKkcManbHbIR
MOMEHT 3aTAXKN BUHTOB
M6 x 1,0 coctaBnset 8+1,2 Hm.

6. [lanbHenLWwmnii MOHTaX BbINOMHAETCA B COOTBETCTBUU

C YKa3aHWAMU NPOM3BOANUTENSA aBTOMOBUNS.

%

Mol coxpaHsaem 3a co6on npaBo Ha BHeCeHUe N3MEHeHU
B COAEPXaHWe, anarpammbl U pUCYHKN.

E Instrucciones de montaje

Madulo de termostato de bombas de agua

General

e Elpersonal encargado de realizar los trabajos tiene
que haber leido y comprendido estas instrucciones
de montaje antes de comenzar con los mismos.

e Solo el personal especializado puede realizar
los trabajos.

e Respetar las respectivas disposiciones legales
vigentes, los reglamentos de seguridad y las
indicaciones del fabricante de vehiculos.

e Elvolumen suministrado 7.10942.20.0 (Fig. 1)
contiene: bomba de agua (1), termostato (2), caja (3),
8 x tornillos M6 x 1,0 (4).

Tener en cuenta durante el montaje

1. Colocar el termostato alineado en la caja.

2. Asegurar el termostato con 4 x tornillos M6 x 1,0 en
la caja. Apretar los tornillos Gnicamente con la mano.

3. Colocar la bomba de agua alineada en la caja.

4, Asegurar la bomba de agua con 4 x tornillos M6 x 1,0
en la caja. Apretar los tornillos Gnicamente con
la mano.

5. Apretar en cruz los tornillos en el termostato y la
bomba de agua: [1], [2], [3] y [4]. El par de apriete
maximo de los tornillos M6 x 1,0 es 8+1,2 Nm.

6. El resto del montaje se efect(ia seg(n las
especificaciones del fabricante de vehiculos.

Queda reservado el derecho a modificaciones y cambios
de los dibujos.
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8+1,2 Nm
5.920.88 Ibf ft
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